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決 

 

裁 

教育長 課 長 主 幹 担当スタッフ 合  議 

    社会教育班 

令和 7年第 4回上富良野町教育委員会会議録 

 

１． 令和 7年 3月 26 日(水)15 時 30 分開会の第 3回上富良野町教育委員会は、上富良野町社

会教育総合センターに招集された。 

 

 

２．開  会   令和 7年 3月 26 日(水) 15 時 30 分 

 

 

３．出席委員 

教育長  鈴 木 真 弓  

委 員  三 熊 邦 彦 

委 員  久 保 麻 子 

委 員  四 釜 充 啓 

委 員  林   憲 億 

 

 

４．事務局職員 

教育振興課長      髙 松   徹 

学校教育班主幹（記録）  長谷川 京 史 

社会教育班主幹      村 上 弘 記 

学校教育アドバイザー    小山田 雅 春 

 

 

５．閉  会   令和 7年 3月 26 日(水)  17 時 45 分 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 開会宣言 15 時 30 分 

ただ今から令和 7年第 4回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。 

前回の議事録承認について、事務局より報告願います。 

学校教育班 

主幹 

前回の議事録についてご説明します。 

前回、令和 7 年 2 月 27 日開催令和 7 年第 3 回上富良野町教育委員会、議事録につ

いて報告 

議案第 1号 町立小中学校教職員人事異動について 承認案件 1件 

について審議し、議案のとおり承認。会議録署名依頼。 

教育長 それでは議事に入ります。 

日程第 1 報告第 1 号 上富良野町青少年スポーツ大会選手参加報奨金交付要綱の

制定について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、報告第 1号 上富良野町青少年スポーツ大会選手参加

報奨金交付要綱の制定について、ご説明します。 

（要綱制定の要旨、施行期日について説明） 

教育長  ただ今の報告について、ご質問・ご意見等はありませんか。 

林委員  報奨金の対象者が増えている中で、予算の増額が必要ではないか。 

教育振興課長  例年 50 万円を当初予算で計上しており、不足が見込まれる場合は、補正予算や予

備費により対応している。このことから、予算額により報奨金の未交付は発生してい

ない。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ議案第1号 上富良野町青少年スポーツ大会選手参加報奨金交付要綱の制

定について承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 2 報告第 2 号 上富良野町青少年文化芸術大会等参加報奨金交付要綱

の制定について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、報告第 2号 上富良野町青少年文化芸術大会等参加報

奨金交付要綱の制定について、ご説明します。 

（要綱制定の要旨、施行期日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 2号 上富良野町青少年文化芸術大会等参加報奨

金交付要綱の制定について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

四釜委員 青少年スポーツ大会選手参加報奨金交付要綱と統一することはできないのか。 

社会教育班主

幹 

スポーツと文化では大会の出場について取り扱いに違いがある。スポーツは大会に

参加するが、文化は出品展示のみということもあるため表彰等で参加するなど費用が

発生する場合に交付するものとしている。このことから、それぞれの要綱としている。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ議案第1号 報告第2号 上富良野町青少年文化芸術大会等参加報奨金交

付要綱の制定について承認してよろしいでしょうか。 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 3 報告第 3 号 上富良野町強化指定選手等アスリート報奨金交付要綱

の制定について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、報告第 3号 上富良野町強化指定選手等アスリート報

奨金交付要綱の制定について、ご説明します。 

（要綱制定の要旨、施行期日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 3号 上富良野町強化指定選手等アスリート報奨

金交付要綱の制定について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

久保委員  教科指定選手で選ばれる可能性がある競技はあるのか。 

教育振興課長  現在もスノーボードで対象となる得る選手はいる。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

三熊委員  住所要件について、本町に居住している実態をどのように判断するのか。 

社会教育班主

幹 

 事案ごとに生活実態があるかを確認することとしている。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

四釜委員  毎年対象となれば、都度交付するのか。 

社会教育班主

幹 

対象となれば、その都度交付する。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ報告第3号 上富良野町強化指定選手等アスリート報奨金交付要綱の制定

について承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 4 から日程第 7 報告第 4 号 上富良野町スポーツ振興補助金交付要綱

の制定についてから、報告第 7 号 上富良野町全国大会等出場参加経費補助金交付要

綱の廃止についてまでを一括して説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、報告第 4号 上富良野町スポーツ振興補助金交付要綱

の制定についてから、報告第 7 号 上富良野町全国大会等出場参加経費補助金交付要

綱の廃止についてまでを一括し、ご説明します。 

（要綱制定・廃止の要旨、施行期日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 4号 上富良野町スポーツ振興補助金交付要綱の

制定についてから、報告第 7 号 上富良野町全国大会等出場参加経費補助金交付要綱

の廃止についてまで、ご意見、ご質問等ありませんか。 

三熊委員 他町村との補助率の差はあるのか。また、あわせることはできないのか。 

社会教育班主

幹 

今までは対象となっていない対象者を対象とする要綱であり、今後、他町村の動向

をみながら検討していきたい。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 なければ報告第 4 号 上富良野町スポーツ振興補助金交付要綱の制定についてか

ら、報告第 7 号 上富良野町全国大会等出場参加経費補助金交付要綱の廃止について

まで承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 8 から日程第 9 報告第 8 号 上富良野町文化振興補助金交付要綱の制

定についてから、報告第 9 号 上富良野町文化教室開催事業等補助金交付要綱の廃止

についてまでを一括して説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、報告第 8号 上富良野町文化振興補助金交付要綱の制

定についてから、報告第 9 号 上富良野町文化教室開催事業等補助金交付要綱の廃止

についてまでを一括して、ご説明します。 

（要綱制定・廃止の要旨、施行期日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 8号 上富良野町文化振興補助金交付要綱の制定

についてから、報告第 9 号 上富良野町文化教室開催事業等補助金交付要綱の廃止に

ついてまで、ご意見、ご質問等ありませんか。 

久保委員  今の子どもたちについて、部活動だけではなく個を伸ばすことが増えている。この

要綱の対象者は今後増えていくものと考える。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

林委員  交付額の上限はないのか。 

社会教育班主

幹 

 上限はなく、対象経費の 60％としている。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ報告第 8号 上富良野町文化振興補助金交付要綱の制定についてから、報

告第9号 上富良野町文化教室開催事業等補助金交付要綱の廃止についてまで承認し

てよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 10 報告第 10 号 上富良野町自主企画芸術鑑賞事業補助要綱の全部改

正について説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、報告第 10 号 上富良野町自主企画芸術鑑賞事業補助

要綱の全部改正について、ご説明します。 

（要綱改正の要旨、施行期日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 10 号 上富良野町自主企画芸術鑑賞事業補助要

綱の全部改正について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

四釜委員 町民に楽しんでもらえるよう企画することはよいことであり、この改正により対象

経費の整理ができたことはよいことだと考える。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

久保委員  額も大きいことから、対象が明確になりよいと考える。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ報告第 10 号 上富良野町自主企画芸術鑑賞事業補助要綱の全部改正につ

いて承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 11 報告第 11 号 上富良野町公民館マイプラン・マイスタディ講座実

施要綱の全部改正について説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、報告第 11 号 上富良野町公民館マイプラン・マイス

タディ講座実施要綱の全部改正について、ご説明します。 

（要綱改正の要旨、施行期日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 11 号 上富良野町公民館マイプラン・マイスタ

ディ講座実施要綱の全部改正について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

三熊委員  証拠書類として添付書類は徴取していたのか。 

社会教育班主

幹 

 添付書類は徴取していたが、要綱に提出書類の明記がなかったため、改正し整理し

たものである。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ報告第 11 号 上富良野町公民館マイプラン・マイスタディ講座実施要綱

の全部改正について承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 12 報告第 12 号 上富良野町立学校少人数学級編成実施要綱の一部改

正について説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、報告第 12 号 上富良野町立学校少人数学級編成実施

要綱の一部改正について、ご説明します。 

（要綱改正の要旨、施行期日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 12 号 上富良野町立学校少人数学級編成実施要

綱の一部改正について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

久保委員  クラスが増えることにより、エアコンが設置されている教室で対応可能なのか。 

学校教育班主

幹 

 中学校全体でのクラス数に変更はないため、影響はないものと考える。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

四釜委員  生徒が狭い空間で授業を受けており、町が対応いただいたことに感謝する。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

林委員  生徒の学習環境が向上することから、必要な対応であると考える。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ報告第 12 号 上富良野町立学校少人数学級編成実施要綱の一部改正につ

いて承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 次に日程第 13 報告第 13 号 上富良野高等学校通学費等補助金交付要綱の一部改

正について説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、報告第 13 号 上富良野高等学校通学費等補助金交付

要綱の一部改正について、ご説明します。 

（要綱改正の要旨、施行期日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 13 号 上富良野高等学校通学費等補助金交付要

綱の一部改正について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

四釜委員 新入学は費用が多くかかるため、保護者にとってはありがたい改正である。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

林委員  支援金について、退学等で返金は発生するのか。 

学校教育班主

幹 

 今改正については、入学準備金の支給に係るものであり、入学されたことが確認で

きれば対象費用は既に保護者が負担していると考える。このことから、入学以降の返

金は求めない。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ報告第 13 号 上富良野高等学校通学費等補助金交付要綱の一部改正につ

いて承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 14 議案第 1 号 上富良野町放課後スクールの規則の一部改正につい

て説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、議案第 1号 上富良野町放課後スクールの規則の一部

改正について、ご説明します。 

（要綱改正の要旨、施行期日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、議案第 1号 上富良野町放課後スクールの規則の一部改

正について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

三熊委員  他町村との金額の差はあるのか。 

社会教育班主

幹 

 自治体により体制や雇用有無等の違いがあるため、一概に比較することは難しい。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

久保委員  最低賃金の改訂によるものであるのか、働いている人から求められたものなのか。 

教育振興課長  最低賃金によるものである。また、働いている人からの要望は聞いていない。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

四釜委員  所得制限等に影響はでないか。 

社会教育班主

幹 

 謝礼であり、所得とはならないものである。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 なければ議案第1号 上富良野町放課後スクールの規則の一部改正について承認し

てよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 15 議案第 2 号 上富良野町放課後事業運営協議会の設置に関する規

則の一部改正について説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、議案第 2号 上富良野町放課後事業運営協議会の設置

に関する規則の一部改正について、ご説明します。 

（要綱改正の要旨、施行期日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、議案第 2号 上富良野町放課後事業運営協議会の設置に

関する規則の一部改正について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

久保委員  ＰＴＡの枠が増えることにより保護者の意見が多くなり、改正はよいと考える。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ議案第2号 上富良野町放課後事業運営協議会の設置に関する規則の一部

改正について承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 16 議案第 3号 上富良野町業務改善計画【第 3 期】の策定について説

明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、議案第 3号 上富良野町業務改善計画【第 3 期】の策

定について、ご説明します。 

（計画の要旨、施行期日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、議案第 3号 上富良野町業務改善計画【第 3 期】の策定

について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

四釜委員  家庭が学校に負担をかけないよう変わることで、教職員の負担は大きく軽減される

と考える。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

久保委員  部活動が減ることで大会結果に影響がでるのではと心配する声がでると思うが、子

どもにも教職員にも休養は必要である。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

三熊委員  先生のなり手不足が発生している中で、部活をやれなくなるところもあるのではな

いか。 

学校教育アド

バイザー 

 働き方改革の推進は必要であり、部活動も質を落とさず効率的に活動をしていかな

ければならない。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ議案第 3号 上富良野町業務改善計画【第 3 期】の策定について承認して

よろしいでしょうか。 

各委員 承認 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 次に日程第 17 議案第 4 号 上富良野町教育委員会事務局職員の人事発令につい

て説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、議案第 4号 上富良野町教育委員会事務局職員の人事

発令について、ご説明します。 

（4月 1日付け事務局人事異動について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、議案第 4号 上富良野町教育委員会事務局職員の人事発

令について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

三熊代理  給食センターの在り方を進めるための人事なのか。 

教育長  着実に給食センターの在り方を進めていくための体制である。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

久保委員  給食の在り方は重要課題であり、事務局体制の整備について理解する。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ議案第4号 上富良野町教育委員会事務局職員の人事発令について承認し

てよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 18 議案第 5 号 上富良野町教育委員会会計年度任用職員の任用につ

いて説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、議案第 5号 上富良野町教育委員会会計年度任用職員

の任用について、ご説明します。 

（4月 1日付け会計年度任用職員の任用について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、議案第 5号 上富良野町教育委員会会計年度任用職員の

任用について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ議案第5号 上富良野町教育委員会会計年度任用職員の任用についてよろ

しいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長  それでは、これをもちまして、本日の令和 7年第 4回上富良野町教育委員会会議は、

終了させていただきます。 

閉会 17 時 45 分 
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